ATA Nº 3238
78ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

12 DE SETEMBRO DE 2022
Aos doze dias do mês de Setembro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 78ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de setembro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 279/2022 (PCM 892) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 289/2022 (PCM 893) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 290/2022 (PCM 899) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 889) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que informe o seguinte sobre os banheiros do Shopping Barra Bonita: 1º) atualmente quem está ficando com a guarda dos banheiros do Shopping? 2º) qual a regra para a pessoa que deseja utilizar o banheiro? 3º) qualquer pessoa pode utilizar o banheiro ou necessariamente precisa consumir no restaurante? 4º) existe alguma placa indicativa na porta do banheiro sobre eventuais regra de utilização? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 897) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que Requer autorização para a Câmara Municipal provocar o Poder Judiciário, a fim de compelir o dirigente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), autarquia municipal, a comparecer na Câmara Municipal para prestar as informações sobre os assuntos abordados nas convocações anteriores (Protocolos de n.ºs 295/2022 e 771/2022. Colocado em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 186/2022 Protocolo: 890/2022 - 06/09/2022 10:44 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos setores competentes no sentido de seja realizado, próximo aos altos da cidade, um evento em comemoração ao dia das crianças, com objetivo de conscientizar a população sobre a importância da proteção à maternidade, à infância e à adolescência. Indicação Nº 187/2022 Protocolo: 895/2022 - 08/09/2022 11:31 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja reservado uma vaga rápida de estacionamento para veículos com placa indicativa de 15 minutos, na Rua primeiro de março, esquina com Salvador de Toledo, próximo à Barra Som Presentes. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 888) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Senhor CEZAR AUGUSTO LOURENÇO, o Paiacan, Chefe do Departamento de Limpeza Pública, extensível a sua equipe, os quais não medem esforços para prestar atendimento à população, realizando os serviços necessários, mesmo diante da imensa gama de problemas com falta de pessoal e recursos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 896) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instalados redutores de velocidade na Rua Geraldo Fazzio, próximo à recicla EcoSalvi. Colocada em discussão, apenas o Vereador Maicon usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Repúdio (PCM 898) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Ministro Luís Roberto Barroso do Supremo Tribunal Federal, por suspender a aplicação do piso salarial da enfermagem. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. 
OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 89/2022 (PCM 891) do SAAE que encaminha relatórios de licitações, compras e contratações realizadas nos meses de julho e agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 10/2022 de autoria do Executivo que “Regulamenta o processo de seleção interno para a ocupação do cargo em comissão de Especialista em Educação, na função do magistério de Direção e das funções de confiança de Especialista em Educação, na função do magistério de Vice-Direção e Professor, na função do magistério de Coordenação Pedagógica, da Rede Municipal de Ensino da Estância Turística de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2022 de autoria do Executivo que Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro aos médicos bolsistas vinculados ao “Programa Médicos pelo Brasil”, e dá outras providências. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2022-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Jair José dos Santos que ALTERA A EMENTA E A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 2.871, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE “INSTITUI ENTOAÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO EM TODAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2022-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “CONCEDE ISENÇÃO AOS CANDIDATOS QUE ESPECIFICA DO PAGAMENTO DE TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO OU EMPREGO PERMANENTE EM ÓRGÃOS OU ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO pública direta e indireta dos poderes do município.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Toninho Bressanin usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de setembro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
